

# 不满分手,已婚女放火烧住所

目前,女子涉嫌故意纵火被警方刑拘

本报9月19日讯(记者 顾松 通讯员 许亚军) 16日,因不满情人提出分手,一女子为泄私愤竟然放火烧了情人居住的房屋。案件发生后,警方及时对案发现场进行勘查并迅速锁定犯罪嫌疑人。9月19日,记者从滨海公安局滨东分局了解到,目前警方已对投案自首的犯罪嫌疑人刘某刑事拘留。

2010年,已婚女子刘某与男子汪某在一次偶然的约会中结识并最终发展为男女朋友。两个人的感情随着时间的推移也越来越深,就当刘某一心想和丈夫离婚再嫁给心上人汪某时,却遭到了汪某的拒绝。随后,汪某向刘某提出分手。不甘心“被抛弃”的刘某见屡次纠缠汪某仍没有结果,一怒之下萌生了报复的念头,并

最终决定给汪某点颜色看看。9月16日下午3时许,丧失理智的刘某手持事先准备好的打火机来到位于西城某建筑工地的汪某住处时,刘某见汪某不在,便用砖头将住处的后窗玻璃打碎,并用打火机引燃了靠近后窗的一堆资料纸后离去。

当建筑工地内的工人发现房屋失火后,连忙组织工友进行扑救并及时报警。滨海公安局滨东分局办案民警告诉记者,经过警方现场勘查发现,火灾致使房屋内部分工具和施工资料被毁。就在警方深入调查取证时,民警从一工人口中得知,案发前后有一名神秘女子曾经进入工地,着火后随即离开。

就在警方围绕这名神秘女子进行调查时,有知情人向

警方介绍称,事发时出现在现场的女子曾经到工地找过汪某,而且两人好像是情侣关系。随后,民警迅速找到汪某并调查该女子情况,在反复劝说中,汪某向警方吐露了实情。

截至目前,刘某已到滨东分局刑警大队投案自首并交代了作案经过。刘某因涉嫌故意纵火被警方依法刑事拘留。



案发现场。本报通讯员 许亚军 摄

## 村民维修收割机 不慎被“咬”了手

本报9月19日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 程永升) 18日晚,广饶一村民在维修玉米收割机时将手卡住,广饶消防官兵经过1个多小时的救援,终于将村民的手成功救出。

9月18日20时37分,广饶县公安消防大队石村中队接到报警称:广饶颜徐乡东北西村一村民的手卡在玉米收割机里面。中队立即出动两部消防车,12名指战员到场实施处置。

到达现场后,消防官兵了解到,该村民在对收割机进行维修时由于操作不当,导致右手被玉米收割机后侧收割装置内的两个转轴绞进机器内并死死卡住,无法拿出。随着被卡住的时间越来越长,村民手部受伤情况会越来越严重。

经过研究,指挥员让一名战士利用扳手等工具将被困人员手周围的物体卸除,以减轻被困人员的负担,为救援留出空间。但由于收割机内空间狭小,无齿锯等大型切割装备无法进入。看到这种情况,指挥员让周围群众拿来电焊设备,将夹住被困人员手部的两个转轴中的一个切断。随后,中队战士从上方利用液压扩张器将两个转轴撑开。

经过一个多小时的营救,被困人员的手被成功取出,并被送往医院进行进一步救治。

## 六旬翁竟是惯偷 盗电动车被抓获

本报9月19日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 以为自己上了年纪盗窃就不会引起注意,却没想到还是被抓了个正着。近日,一名年近六旬的窃贼潜入东营区济南路某小区盗窃时,被警觉的小区物业人员发现,及时阻止了一起电动车失窃案件的发生,为小区业主挽回了3000多元的损失。

9月15日下午3时左右,东营公安分局刑侦大队三中队接到东营区济南路一家属区物业人员报警称,在小区内发现了一名盗窃电动车的窃贼。接到报警后刑侦三中队民警立即赶往事发小区,并与小区物业人员一起将准备偷盗电动车的犯罪嫌疑人抓获。据调查,当日下午2点左右,犯罪嫌疑人刘某潜入东营区济南路某家属区内正准备盗窃受害人杨某放在楼下的一辆绿色电动三轮车时,被正在巡逻的小区物业人员发现并立即报警,民警现场查处作案工具一宗。

经分局刑警大队民警进一步调查,犯罪嫌疑人刘某在近期内还窜至利津、垦利等地居民小区,多次盗窃自行车、电动三轮车,并卖至废品收购站换得赃款。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某对其盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前,刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 超速惹祸

9月19日上午9时5分,东营区牛庄镇四千桥西侧1公里处,一辆由西向东行驶的轿车与由南向北行驶的白色轿车相撞,导致两车严重变形,并造成比亚迪车主受伤。据执勤民警介绍,当民警赶到现场时,伤者已被送至医院。经现场勘查,此事是2车在乡村公路上超速行驶造成的。交警提醒广大市民在狭窄乡间道路行驶时,切勿超速,要文明驾车。

本报记者 顾松  
本报通讯员 王新海 摄影报道



骗子设下连环套,一男子不幸着了道儿

# 陌生来电“叨”走四万五千元

本报9月19日讯(记者 顾松 通讯员 任安远 方宝钢) 9月15日,东营市河口区仙河镇的个人业主梁某遇上了一伙骗子,人一个都没见着,5个电话下来,就被骗走了4万5千元。目前,警方已立案侦查。

9月15日上午9时许,梁某接到一个陌生男子电话,该男子自称是附近某部队工作人员,急需部分军用帐篷,问梁某能不能进到货。梁某表示从未经营过此类货物,该男子又称是公家急用,所以价格方面不是

问题,自己以前有一个做军用帐篷生意的合作伙伴,但是因为之前有矛盾现在不便直接联系,建议梁某可以试着和此人联系,并把联系电话告诉了梁某。

梁某抱着试试看的想法打了电话,结果对方说自己已经不做这类生意了,但如果梁某真心想做可以直接和厂家联系。随后,对方给了他一个“北京厂家”的座机号码。梁某打通“北京厂家”的电话后,经过一番交涉,“厂家业务员”让梁某

先将部分订金一万九千元打到他们公司的一个账号上,然后就给梁某发货,到货后梁某再将剩余款项补齐。梁某连忙跑到某银行进行了相关的转账操作后,回到家中静候佳音。到了当天下午1时许,“部队工作人员”再次来电,称要在原有数量的基础上加订一批帐篷。

梁某一看不费一点力气,一天之内连接两笔大买卖,欣喜之余,赶紧又和“北京厂家”联系,并按照厂家要求,再次打款两万六千元的订金,然后就

一心等着“部队工作人员”来联系提货事宜。到了下午3时许,没有等到电话的梁某主动给“部队工作人员”打去电话,但总是打通过后无人接听,梁某开始感觉有些不妙,接着再给所谓的“合作伙伴”、“北京厂家”联系,电话更是直接打不通了。梁某这才意识到是被人下了连环套,赶紧跑到海滨公安分局报了案。

截至目前,海滨警方根据已掌握的线索,正全力开展案件的侦破工作。

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要,现面向社会招聘**经济专刊记者、编辑、经营人员10名**。

具体要求如下:

- 1、热爱新闻事业及广告经营工作,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力,熟悉电脑操作;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神,富有创新意识和创业激情;
- 3、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。(特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至xidaox@163.com,合则约见。

注:经济专刊及广告经营行业(汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超)

齐鲁晚报  
**招聘**  
RECRUITMENT  
本报各行业诚征广告代理商

咨询电话: 0546-8327377 18660812007 13563357711